

高标准社区获行家赞叹

我市施工单位组团观摩“东来尚城”



□记者 王永剑

本报讯 5月27日上午,由周口市住建局牵头,市质监站和全市所有在建施工项目负责人组成的近200人观摩团莅临中国铁建·东来尚城项目,对项目整体规划、工程进度、安全文明工地建设等情况进行了详细考察,并对项目给予了高度评价。

中国铁建·东来尚城项目自开工以来,依托中国铁建中铁十五局集团,坚持按照安全标准化管理,加大安全生产投入力度,加强施工过程监控,切实做好施工现场安全防护工作,定期开展“安全生产文明大检查”,保证了整个施工生产高质量、高标准运转,项目多次被评为“周口市文明工地”。市住建局组织全市施工单位参观,旨在借鉴推广中国铁建·东来尚城高标准的施工

建设水平。

当日10时,中国铁建·东来尚城项目工地机器轰鸣,施工景象热火朝天。观摩团一行认真听取了中国铁建工作人员对项目的详细讲解。观摩团对项目规划赞叹不已,并对中国铁建安全文明施工、标准化工地表示高度认可。随后,观摩团分成两队,在工作人员带领下分别进入中国铁建·东来尚城8号楼和10号楼进行实地参观,并与项目负责人进行面对面交流互动。合理的户型设计、专业的施工现场和高档的建材工艺,赢得了观摩团成员的广泛好评。观摩结束后,观摩团领导表示,中国铁建·东来尚城规划先进、品质高端,堪称周口居住社区的标杆项目。参观人员要汲取其先进经验,努力提高本企业管理能力和施工现场安全生产管理水平,促进我市建筑施工水平的进一步提高。

馨莲茗苑

商业价值日益凸显



□记者 赵世全

本报讯 近期,随着周口城市日新月异的变化和周商一体化的快速推进,周口南区也步入了发展的快车道。而处在南区核心位置的馨莲茗苑,其商业价值也日益凸显。

从宁洛高速出口处下了高速,沿迎宾大道,到莲花路馨莲茗苑,只需要5分钟,而不远处便是新落成的火车站。市莲花路是东西走向城市主干道,横贯整个南区,迎宾大道是南北走向城市主干道,是连接周口和商水的大动脉。馨莲茗苑就

在这两条路的交叉口,可以说是整个南区交通道路的枢纽,位置非常优越。从地图上看,馨莲茗苑正好处于市经济开发区的核心腹地,紧邻着市人大、市政协、市经济开发区委、市土地局、市财政局、市教育局等单位,10分钟可达全城,出行非常便捷。随着周商一体化的快速发展,这一区域的政治、经济文化及商业价值正逐渐凸显,至于升值的潜力更是不在话下了。对于价值和潜力来说,区域的商业水平是最有说服力的。从这一区域曾经的默默无闻到现在的车水马龙,从零星店铺到现在日渐繁华的街市,迎宾大

道与莲花大道交叉口已俨然成为一个城市的分中心。馨莲茗苑配备有14000平方米大型临街综合商业,业态丰富,包含超市、餐饮、健身美容、休闲娱乐等,在家门口就可拥有繁华便捷的生活。另有老年活动中心、儿童乐园,足不出户就可体验休闲生活,自有一番闲情逸趣。

目前,馨莲茗苑现房二期销售开启,“老带新”活动优惠持续进行中,今天买,今年住!一期清盘钜惠 每套最高优惠5万元!投资馨莲茗苑,是你理想的选择。

“观澜国际”关爱留守儿童

本报讯 在六一儿童节到来之际,永丰·观澜国际和社会爱心人士一起来到李埠口乡小天使幼儿园,为他们带来了学习用品、文具、图书、玩具、新衣服等礼物,提前和他们一起度过了儿童节。

5月25日上午9时,来自市区各大幼儿园、舞蹈学校的学生们在父母的陪伴下齐聚在永丰·观澜国际售楼部前广场,

天使幼儿园的孩子们及家长的热烈欢迎。随着小天使幼儿园自编自演的舞蹈的开始,一次集聚很多爱心人士心血的联谊会就此拉开帷幕。

当天上午,小天使幼儿园里的每个小朋友都很开心,看到孩子们脸上露出灿烂笑容,前去献爱心的人士觉得自己所做的一切都是值得的。

组织此次活动的永丰·观澜国际的负责人说:“留守儿童不仅需要物质上面的帮助,他们更需要的是心灵上、精神上的呵护。我们会尽可能地给他们提供一些帮助,比如和他们一起过节日,让他们感受到家和社会的温暖。”

(袁绍华)

九重节万只蝴蝶翩翩飞

本报讯 孩子们过节可有新奇的好景欣赏了,“阳光花墅”项目将在六一当天放飞万只彩蝶,在庆贺项目样板间向市民开放的同时,也给孩子们送来一道新奇的大礼。届时,万只蝴蝶放飞,让大家可以零距离领略蝴蝶曼舞的奇观。

“阳光花墅”给孩子们送来好礼物

在周口,“阳光花墅”越来越受关注,自入市以来,其一直是购房者追逐的目标,特别是其一期开盘当日,28.8%的成交客户是地产业内人士。这么挑剔、懂行、权威、细心的专业人士都选择“阳光花墅”,其魅力不言自明。

6月1日

上午9时,“阳光花墅”将在售楼部门口放飞上万只蝴蝶。借助蝴蝶放飞这一创意举动,“阳光花墅”项目样板间也将向市民开放,到场市民将共同见证这一重要时刻。

据悉,“阳光花墅”项目还将在样板间开放当天赠予到访嘉宾蝴蝶礼物,并且

现场参与水果嘉年华、惊喜抽大奖等活动,让到访业主体验样板间奢装品质的同时,也体会到公司的用心与关怀!周末,抽个时间,带家人和朋友来“阳光花墅”转转,你会发现,这里是您一生一遇的墅境美宅。

(记者 王永剑)